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9 липня, Міністр аграрної політики та продо-
вольства України Ігор Швайка зустрівся з делега-
цією Китайської Народної Республіки, котру очоли-
ла віце-президент китайської корпорації ССЕС Ян

Цзинь. З боку міністерства також взяли участь Голова
правління ДПЗКУ Петро Вовчук, відповідальні праців-
ники Мінагрополітики України.

Днями у Міністерстві юстиції України відбулась
робоча нарада з питань реєстрації права на оренду
землі. У заході взяли участь Міністр АПК Ігор Швайка,
голова Держземагентства України Сергій Рудик та
Перший заступник міністра юстиції Інна Ємельянова.

Під час наради обговорювалось найболючіше
питання для аграріїв – безперешкодна реєстрація
права на оренду землі.

Мінагрополітики України вже неодноразово порушу-
вало питання вдосконалення законодавства та вирішен-
ня суперечливих моментів, пов’язаних з реєстрацією
права на оренду землі. Ігор Швайка наголосив, що ця
проблема залишається  для аграрного сектору однією з
головних, саме тому міністерство й надалі ініціюватиме

подібні зустрічі для досягнення консенсусу з Мін’юстом.
У свою чергу, учасники наради погодились з Інною

Ємельяновою щодо приведення у відповідність норм
законодавства, котрі регулюють це питання, шляхом вне-
сення змін до нині діючого закону, або ж розробки нового.

Крім того, порушувалось питання щодо створення
єдиного зведеного реєстру, який працюватиме на під-
ставах автоматичної системи. Представники Парла менту
Грузії, котрі також були присутні на нараді, поділилися
досвідом реформування даного сектору в своїй країні.

За результатами переговорів сторони дійшли згоди
та розробили подальший план заходів щодо вирішення
проблеми реєстрації права на оренду землі.

10 липня
2014 року, Ігор
Швайка взяв
участь у роботі
ІІ етапу ІІІ Все -
українського
а г р а р н о г о
форуму. 

На зустрічі
аграрії мали
м о ж л и в і с т ь
обговорити най-

більш актуальні питання галузі, поділитися думками та
проектами вирішення проблем.

Свій виступ міністр Ігор Швайка розпочав з подяки
аграріям України, котрі відгукнулися на прохання допомог-
ти Східним регіонам та активно долучилися до надання
гуманітарної допомоги мешканцям звільнених від терори-
стів міст. «Я щиро вдячний кожному, хто не живе за прин-
ципом моя хата з краю, а хто відповідально поставився до
проблеми мешканців Сходу. Українці вкотре демон-
струють свою єдність та солідарність», - наголосив міністр.

Виступаючи перед аграріями Ігор Швайка розповів
про плани міністерства з реформування відомства,
сприяння експорту, залучення інвестицій, державної
підтримки галузі. Особливий акцент міністр зробив на
реєстрації прав оренди земельних ділянок, оскільки
саме це питання є одним із найбільш нагальних для
аграріїв України.

Як зазначив міністр, ключовими принципами рефор-
мування роботи міністерства є прозорість та взаємодія
з бізнес-середовищем, залучення до реформування

зовнішніх експертів, оптимізація використання ресур-
сів. «Ми по новому підійшли до організації роботи міні-
стерства. Зокрема, вже багато хто з аграріїв зміг пере-
конатися у активності робочих груп, котрі займаються
напрацюванням проектів для вирішення болючих про-
блем окремих галузей», - сказав міністр.

Ігор Швайка звернув особливу увагу на залучення
інвестицій та відкриття нових ринків збуту української
продукції. Міністр доповів про проведення зустрічей із
представниками іноземних посольств країн Східної Азії
та Аравійського півострова. «Ми створили Інвестиційну
Раду при Мінагрополітики для забезпечення безпе-
рервного зв’язку між аграріями та потенціальними інве-
сторами. Також Інвестиційна Рада виконує консульта-
ційні функції, а саме надає роз’яснення щодо існуючих
проектів та вимог, котрі потрібно виконати, щоб мати
можливість приймати участь у інвестиційних конкур-
сах»,- розповів Ігор Швайка

Міністр підтвердив, що Міністерство аграрної політики
та продовольства України продовжує лобіювати збере-
ження пільгових режимів оподаткування для сільського
господарства. «Ми виступаємо за збереження фіксовано-
го сільськогосподарського податку, спеціального режиму
ПДВ та збереження компенсації виробникам молока та
м’яса за рахунок ПДВ», - заявив очільник міністерства.

На завершення виступу міністр Ігор Швайка вкотре
наголосив на тому, що міністерство відкрите для діалогу та
співпраці з аграріями. «Ми чекаємо на ваші пропозиції і
проекти, адже лише наша якісна співпраця дозволить
швидко реформувати галузь та стати аграрною наддержа-
вою світового рівня», - завершив свій виступ Ігор Швайка. 
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